
Joining people and brands



En colaboración con:



3

Primer análisis de datos 
de búsquedas únicas en internet 
sobre la movilidad en España

Las principales preocupaciones son los precios de la gasolina y el 
transporte público, las restricciones a la movilidad y qué tipo de 
coche comprar.

El transporte sostenible no es un elemento determinante entre los 
españoles y patinetes y bicicletas sólo interesa a la décima parte.

Las trabas, costes, sanciones y la normativa es fuente de 
preocupación mayoritaria entre las empresas.



Marzo 2023



El análisis, realizado entre más de 9,5 millones de personas 
y empresas entre 2021 y 2022, concluye que se imponen 
las preocupaciones del día a día: 

· El precio de los carburantes 
· Las restricciones de movilidad en las ciudades a los coches
· Dudas sobre qué tipo de vehículo se ha de comprar 
· Preocupación por las sanciones administrativas 
· Preocupación sobre qué ocurrirá con los vehículos con 
muchos años 

La sostenibilidad no aparece como un elemento determinante 
entre las preocupaciones mayoritarias entre personas y empresas, 
ni tampoco la movilidad alternativa, como los patinetes eléctricos 
o las bicicletas.



Objeto del estudio
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La movilidad, concepto de amplio espectro, concita el interés 
generalizado de ciudadanos, empresas que basan su actividad en la 
logística y el comercio, en las compañías proveedoras de vehículos y 
en todas las instituciones, que deben regular un fenómeno que tiende 
a desbordar normativas y modelos.

Son muchos los vectores relacionados con la movilidad, como así refleja este amplio y 
minucioso informe realizado por BeConfluence en colaboración con PONS Mobility, 
y cada uno de ellos tiene un reflejo en el presente análisis.

Las decisiones que se adopten y los elementos que entran en juego determinan de 
forma decisiva modelos laborales, costes logísticos y de producción, sostenibilidad, 
trabas a la movilidad en las ciudades, precios de los carburantes o en la elección de 
vehículos. Sin duda, es un asunto que afecta de forma transversal a todos: familias, 
trabajadores o empresas. Y también a casi todos los sectores económicos: distribución, 
turismo, energía, agricultura, automoción o materias primas.

El estudio se ha realizado desde nuestra Unidad de Inteligencia de Datos, que emplea 
algoritmos propios para rastrear y analizar la huella digital que dejan las personas y 
empresas al navegar por internet, bien usando un navegador como Google, que visiten 
páginas web o que interactúen en redes sociales. Todo ello en un área geográfica 
específica, en este caso España y con búsquedas en castellano.

En conclusión, este primer gran informe sobre movilidad realizado por BeConfluence 
supone una fotografía extremadamente fiel sobre las inquietudes, intereses y 
preferencias de los españoles. Hemos analizado a 9,56 millones de personas 
y empresas que han tenido interés en temas relacionados con la movilidad a lo 
largo de 2021 y 2022. 

Estos datos nos animan a asegurar que este informe es una suerte de macroencuesta 
inédita por el volumen de datos rastreados, analizados y drenados hacia estas páginas.
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Este estudio se ha desarrollado por la Unidad de Inteligencia de 
Datos, que emplea ciencia de datos para entender mejor los intereses, 
preocupaciones, detectar carencias y oportunidades de una población 
determinada, así como inferir qué influencia sus decisiones. 

Por medio de algoritmos específicos para este estudio, rastreamos y analizamos las 
huellas digitales que dejan las personas al navegar por internet, sea que ingresen a un 
buscador, visiten una página web o interactúen en una red social en un área geográfica 
específica, en este caso España y con búsquedas en castellano.

La segmentación de la población estudiada es posible gracias al cruce de la 
información (a través de algoritmos) con la de los perfiles en redes sociales y la 
información de webs (para el caso de personas que trabajan en empresas).





El documento ofrece centenares de datos, todos ellos de valor, que 
aparecen plasmados de una forma gráfica y visual de fácil comprensión. 
Nos atrevemos a exponer, interpretar y concentrar aquí un breve resumen 
de las que son, a nuestro juicio, las principales conclusiones, corroboradas 
cada una de ellas por un paquete de numerosos datos científicos.
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Gran interés y preocupación de las 
empresas por los aspectos relacionados 
con la movilidad. 

De los 9,5 millones de personas 
rastreadas, 7,5 son particulares, pero 
otros 1,12 millones son personas que 
realizaban las búsquedas para la 
empresa en la que trabajan o de la que 
son propietarios (pymes, autónomos). 

Empresa
1,12M

Particulares
7,5M

Otros
0,88M

Conclusiones principales

¿De dónde proceden 
las búsquedas?
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En general, se imponen las preocupaciones del día a día de ciudadanos y empresas, 
lejos de temas de debate de la agenda oficial. Por citar algunas: 

Preocupación por los precios 
de los carburantes

Dudas sobre qué tipo de 
vehículo se ha de comprar

Las restricciones de movilidad 
a los coches en las ciudades

Preocupación por las 
sanciones administrativas 

Preocupación sobre qué 
ocurrirá con los vehículos 
con muchos años

Se imponen las preocupaciones del día a día
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Sobre el transporte público, los ciudadanos 
no expresan excesivo interés sobre la 
sostenibilidad, ya que buscan mayoritariamente 
información sobre los precios y la fiabilidad del 
servicio.

Las pymes y autónomos, que es el principal 
tejido empresarial español (90%), reflejan su 
preocupación por los precios de los carburantes, 
trabas, restricciones, costes y sanciones a su 
actividad. Autónomos, micropymes y pymes 
suman el 72,9% de la actividad en internet.

También desde las empresas medianas y grandes 
se muestra preocupación por la movilidad y la 
afectación a su actividad: trabas, restricciones, 
costes y sanciones. El 27,1% de las búsquedas 
proviene de este tipo de empresas.
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La sostenibilidad es un elemento que no se puede obviar en 
las búsquedas, ya que existe un porcentaje de ciudadanos 
que preguntan sobre ello para tomar decisiones concretas 
que afectan a su vida, pero aún es más pequeño de lo que 
cabría imaginar, pese a la masiva presencia de este concepto 
en el debate lanzado desde instituciones, empresas 
interesadas y medios de comunicación.

Llama también la atención la invisibilidad y la casi 
intrascendencia de la Administración central, 
que no genera interés en ser una referencia para 
buscar información en sus páginas webs. El índice 
es casi anecdótico y buena parte de las veces es en 
tono de reproche.

Un tramo muy reducido de las búsquedas se 
centra en bicicletas y patinetes eléctricos 
en las ciudades.
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Intereses y preocupaciones 
de las personas particulares
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Datos de interés
9,5M

69% tiene
18-40 años

hombres
57%

Búsquedas rastreadas
9,5M

particulares
7,5M

mujeres
43%

De las 9,5 millones de las búsquedas rastreadas, 
7,5 millones corresponden a personas particulares.
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Otros

49,1%

Sevilla
5,4%

Valencia
5,2%

Madrid
19,9%

Barcelona
20,4%

Movilidad sostenible
Sólo el 22,9% de los 9,5 millones 
de españoles rastreados han hechos 
búsquedas sobre estos asuntos de forma 
específica.

Movilidad alternativa
Sólo el 9,9% de las personas rastreadas 
han expresado interés o preocupación 
sobre aspectos de la movilidad alternativa, 
como patinetes o bicicletas.

Personas particulares que buscan información

Mayoritariamente en Madrid y Barcelona. 

Barcelona lidera el mayor porcentaje de 
búsquedas, 20,4%, seguido de Madrid, 
19,9%. El resto están lejos: Sevilla con 
el 5,4% o Valencia con el 5,2%.

¿De dónde proceden 
las búsquedas?
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Principales datos

850.000
buscan información sobre 
la movilidad cada mes de 
principios de 2023. 

22,3% 11%

2017-2021 2022

Tipo de transporte
Las búsquedas sobre el tipo de 
transporte son transversales, es 
decir, que la misma persona quiere 
información sobre varias cosas: 
· El (39,7%) sobre el transporte público
· El (30,9%) a nivel particular
· El (29,4%) el privado (taxis y VTC)

Transporte público
Las preocupaciones principales sobre el 
transporte público son:
· Los precios (15,9%)
· La congestión de usuarios (15,3%)
· La falta de servicio entre localidades 
(13,5%)
· Los servicios nocturnos
· La inseguridad en trenes, metro y 
autobuses. Este asunto de la 
inseguridad crece. 

No aparece la sostenibilidad entre 
las 9 principales preocupaciones de 
los usuarios de transporte público.

Aumento búsquedas
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Transporte particular
Sobre el transporte particular (coches y motos propios), 
los temas más buscados son: 
· El precio de la gasolina (18,5%),
· Las dudas sobre si es obligatorio un coche 
eléctrico en la ciudad (14,9%)
· Qué tipos de vehículos pueden circular por 
determinados zonas de bajas emisiones
· Restricciones de movilidad a coches y motos
· El coste del mantenimiento de un vehículo en los 
próximos años.

Usuarios privados
Las principales preocupaciones de los usuarios privados son:
· El robo de vehículos (19,4%)
· El precio del combustible (17,5%)
· La falta de puntos de recarga para los eléctricos (16,9%)
· Las nuevas leyes de tráfico, las multas y los atascos 
· Los problemas de aparcamiento. 
De nuevo no aparecen en buena posición las preocupaciones 
relacionadas con la sostenibilidad.

Tipos de vehículos
Sobre los tipos de vehículos sobre los que consultan los 
ciudadanos: 
· El 42,7% lo hace sobre vehículos de combustión
· El 19,5% sobre eléctricos
· El 18,4% sobre bicicletas
· El 11,9% sobre patinetes eléctricos

Personas particulares que buscan información
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Transporte privado
Sobre las preocupaciones sobre el transporte 
privado (taxis y VTC):
· Los precios (19,5%) son el principal factor
· La falta de cobertura fuera de las ciudades (14,8%)
· El estado de los carsharing (14,3%).

Usuarios de biciletas y patinetes eléctricos
Sobre las preocupaciones de los usuarios de vehículos 
como bicicletas y patinetes eléctricos, destacar que 
sólo el 9,9% de las personas rastreadas han mostrado 
interés en ello, principalmente para destacar la falta de 
infraestructura en las ciudades, las multas, los 
accidentes o la falta de políticas para los ciclistas.

Transporte privado
Sobre el transporte privado más buscado, sólo el 23,8% 
busca aplicaciones sobre taxis. Sobre los VTC, lidera 
Cabify con el 27,8%.
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Intereses y preocupaciones 
de las empresas
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Datos de interés
9,5M

68% tiene
+ 34 años

hombres
59%

Búsquedas rastreadas
9,5M

empresas
1,12M

mujeres
41%

Nada menos que el 72,9% de las 
búsquedas provienen de microempresas, 
pymes y autónomos. Y el 22,2% de 
medianas empresas. Sólo el 4,9% 
provienen de grandes empresas.

La mayor preocupación de las empresas 
son las nuevas leyes y normativas y su 
afectación a los transportes de empresas 
(20,5%) o cómo repercutirá la ley de 
movilidad sostenible (16,8%).

De las 9,5 millones de las búsquedas rastreadas, 1,12 millones 
corresponden a personas que hacen búsquedas relacionadas con el negocio 
de las empresas en las que trabajan o de las que son propietarios.

Valencia
7,8%

Barcelona
20,4%

Sevilla
5,6%

Madrid
22,5%

Otros

43,7%

Madrid lidera el mayor porcentaje 
de búsquedas (22,5%), seguido de 
Barcelona (20,4%). El resto está 
lejos: Valencia con el 7,80% o 
Sevilla con el 5,60%. 
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Principales datos

320.000
empresas buscan información 
sobre la movilidad cada mes 
en este momento, marzo 
2023.

104% 17%

2017-2021 2022

La mayor preocupación de las empresas 
son las nuevas leyes y normativas y su 
afectación a los transportes de empresas 
(20,5%) o cómo repercutirá la ley de movilidad 
sostenible (16,8%), entre otros asuntos 
relacionados con las nuevas normas de 
movilidad y sostenibilidad que se aplicará a las 
empresas relacionadas con el transporte y que 
pueden acarrear nuevos costes o burocracia.

Aumento búsquedas

Personas que trabajan en empresas o autónomos que buscan información.
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Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana
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Solamente 166.580 personas en los últimos 
dos años, el 1,75% del total rastreadas en España, 
han realizado consultas o búsquedas relacionadas 
con asuntos relacionados con la movilidad a la web 
del Ministerio, el máximo órgano administrativo 
regulador.

De estas búsquedas, el 63,3% es para poner quejas, 
reprochar el abandono a sectores productivos o para 
intentar comunicarse.

Sobre menciones en redes sociales, de las 359.814 
personas que hablaron sobre el Ministerio, sólo el 
25,1% lo hicieron en tono positivo y el 74,9% de 
forma negativa.

Los datos acreditan una llamativa crisis de credibilidad y reputación. 

Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana

166.580
buscan información
2021-2022

1,75%

63,3%

25,1% 74,9%
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Ministerio para la Transición 
Ecológica y el Reto Demográfico
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Los datos también acreditan una llamativa crisis de credibilidad. 

Ministerio para la Transición ecológica y el Reto Demográfico

Sólo 102.100 personas y empresas han consultado 
la web del Ministerio en dos años para asuntos 
relacionados con la movilidad, el 1,07% de los 
9,5 millones de personas rastreadas. 

Sobre menciones en redes sociales, sólo ha tenido 
282.794 personas que hablaron sobre el Ministerio 
sobre asuntos de movilidad. En este caso, de forma 
positiva de forma muy mayoritaria. Es decir, la limitada 
actividad proviene de sectores de población afines a 
la línea de actuación del Miteco.

102.100
buscan información
2021-2022

1,07%
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Dirección General de Tráfico
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Los datos también ratifican una llamativa crisis de credibilidad de los 
organismos públicos.

Dirección General de Tráfico

Los temas más buscados son los radares en las carreteras (39%), 
las normas para los patinetes eléctricos (19,7%) o las etiquetas 
de la DGT para circular (16,7%).

39% 19,7%

2021-2022

16,7%

Sólo 62.180 personas y empresas han consultado la 
web de la DGT en dos años para asuntos relacionados 
con la movilidad, el 0,65% de los 9,5 millones de 
personas rastreadas. 

62.180
buscan información
2021-2022

0,65%
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Personas particulares que 
buscan información.

Personas que trabajan en 
empresas o autónomos que 
buscan información.

Usuarios que acuden al 
Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana, al 
Ministerio de Transición Ecológica 
y a la Dirección General de Tráfico.

A las principales conclusiones generales, añadimos a continuación 
el desarrollo íntegro de los datos más llamativos del estudio. 
Lo haremos en tres tramos, de mayor a menor volumen de búsquedas:



34



35

Personas particulares que 
buscan información.



Las personas en España buscando 
temas relacionados a movilidad 
(usuarios) vienen incrementándose 
año a año

200.000

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

400.000

600.000

800.000

1.000.000

Entre el año 2017 y 2021 
las personas buscando por mes 

han aumentado en un 22.3%   

De acuerdo a la tendencia 
en lo que va del 2022 
se proyecta un crecimiento 
alrededor del 11% en comparación 
con el año anterior.

Se estima un promedio 
cercano a las 850M personas 
buscando al mes 
para inicios del 2023.
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Personas particulares que buscan información
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Búsquedas según 
tipo de transporte

Personas Rastreadas: 7,499,105 de la muestra: 9,566,101 (78.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021-2022

Público Particular Privado

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%
39
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Personas Rastreadas: 7,499,105 de la muestra: 9,566,101 (78.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022
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Búsquedas según 
medio de transporte
Mayores búsquedas 
sobre autobús y 
coches, motos 
particulares
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Temas más buscados 
por los usuarios 
con respecto a la movilidad 
en transporte público

Personas Rastreadas: 3,797,742 de la muestra: 9,566,101 (39.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

5 10 15 20

¿Cuál es el mejor transporte en la ciudad de… (Nombre ciudad)?

Transportes públicos con menor emisión

¿Qué transporte público tendrá menos congestión en 2023?

¿En dónde hacer reclamos del metro de madrid/Barcelona?

¿Cuándo mejorará el transporte entre localidades?

Transportes públicos más sustentables

¿Por qué el transporte público se centra solo en ciudades?

Soluciones de movilidad para localidades fuera de ciudades público

Apps de transporte público para zonas rurales

15,90%

14,30%

14,20%

11,90%

9,90%

9,50%

9,30%

8,50%

8,10%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

93%

75%

40%

37%

Personas particulares que buscan información
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Personas Rastreadas: 3,797,742 de la muestra: 9,566,101 (39.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Aumento de precios de transporte

Aumento de congestión por más usuarios

Problemas con transporte entre localidades

Problemas de congestionamiento

Problemas de transporte en horas de la noche

Aumento de inseguridad en metros

Aumento de inseguridad en trenes

Aumento de inseguridad en autobuses

Problemas con apps de viajes compartidos

5 10 15 20

15,90%

15,30%

13,50%

13,10%

13,00%

12,90%

11,70%

10,60%

8,50%

Principales preocupaciones de 
los usuarios con respecto a la 
movilidad en transporte 
público

Se evidencia una gran cantidad de personas que realizan 
búsquedas preguntando si los precios del transporte público 
(en especial metro y autobuses) aumentarán en el próximo año.

También hay un incremento de preocupaciones de los usuarios 
por temas de inseguridad.

Temas más buscados 
por los usuarios 
con respecto a la movilidad 
en transporte particular 
(coches y motos)

Personas Rastreadas: 3,797,742 de la muestra: 9,566,101 (39.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿El precio de la gasolina bajará en el 2023?

¿Es necesario un coche eléctrico para circular por ciudades?

¿Qué coches podrán circular por zonas de baja emisión?

¿Qué tipo de motos se pueden utilizar para viajar?

¿Qué restricciones por contaminación tienen las motos?

¿Las motos contaminan menos que los coches?

¿Qué modelos de coches consumen menos gasolina?

¿Qué tan costoso será mantener un coche en los próximos años?

Vale la pena seguir teneniendo coches/Motos a combustión?

5 10 15 20

18,50%

14,90%

14,30%

13,70%

12,60%

11,90%

9,80%

9,10%

7,90%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

93%

65%

45%

40%
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La inseguridad representa las preocupaciones de 
casi el 30% de las personas que realizan búsquedas.

Casi 400 mil personas han demostrado 
preocupación por la falta de puntos de recarga 
para coches eléctricos.

Más del 30% de las personas se preocupa por 
temas relacionados a leyes.

Principales preocupaciones de 
los usuarios con respecto a la 
movilidad en transporte particular 
(coches y motos)

Tipos de vehículos 
particulares sobre 
los que consultan 
las personas

Personas Rastreadas: 2,317,223 de la muestra: 9,566,101 (30.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Aumento de robo de coches

Aumento de precio de combustible

Falta de puntos de recarga para coches eléctricos

Preocupaciones por nuevas leyes de tráfico

Preocupación por multas por ley de baja contaminación

Aumento de congestionamiento al entrar a ciudades

Mala gestión y organización del Tráfico

Aumento de inseguridad para motoristas

Problemas para encontrar aparcamiento

5 10 15 20

19,40%

17,50%

16,90%

16,70%

13,80%

12,50%

12,50%

10,20%

9,90%

Personas Rastreadas: 3,955,680 de la muestra: 9,566,101 (41.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022
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Personas particulares que buscan información
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Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

97%

60%

37%

22%

 La falta de infraestructura y problemas de diseño 
es lo que más preocupa a los ciclistas y personas 
que circulan con patinetes eléctricos.

Además se nota una gran preocupación por 
temas relacionados a multas y políticas que 
deben cumplir.

Principales preocupaciones de 
los usuarios con respecto a la 
movilidad en transporte particular 
(Bicicletas y patinetes eléctricos)

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 955,950 de la muestra: 9,566,101 (9.99%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Falta de aparcamientos seguros

Falta de redes de ciclovías continuas 

Problemas de diseño en carriles de bicis en cruces

Aumento de accidentes con cliclistas

No pueden llegar a todos lados en bicicletas

Falta de zonas para circular en patinete eléctrico

Falta de políticas públicas para ciclistas

Falta de espacios para carga de patinetes

Preocupación por falta de documentación de patienetes/bicicletas

Problemas de multas por no cumplir normativas

19,50%

18,40%

15,90%

14,80%

13,90%

13,60%

13,10%

12,50%

11,90%

11,80%

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 1,107,409 de la muestra: 9,566,101 (11.5%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Apps con mayor descuento en viajes 

Horarios con menos congestionamiento para pedir taxi

¿Qué app de taxi es más segura?

¿Cuál es el mejor horario para usar un taxi?

Horarios en los que apps de taxi tengan menor precio

¿Cuánto aumentará la carrera míninima de taxis?

¿Es más económico hacer carsharing?

¿Cómo saber si un taxi es seguro?

Mejores apps de motosharing

19,50%

19,50%

16,20%

15,90%

14,80%

14,30%

12,10%

11,40%

9,40%

Temas más buscados 
por los usuarios con 
respecto a la movilidad en 
transporte privado 
(Taxis, Apps de 
movilidad)
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Aplicaciones de 
transporte privado 
más buscadas

Personas Rastreadas: 1,107,409 de la muestra: 9,566,101 (11.5%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Preocupaciones por aumento de precios de taxis

Falta de cobertura de apps de taxis en localidades fuera de ciudades

Preocupaciones por estado de los coches de Carsharing

Falta de cobertura de líneas de taxi en localidades

Falta de apps de taxi o carsharing en zonas rurales

Preocupaciones por los seguros de carsharing

Preocupaciones por inseguridad en apps de taxis

5 10 15 20

19,50%

14,80%

14,30%

14,30%

12,50%

12,30%

10,50%

Personas Rastreadas: 1,107,409 de la muestra: 9,566,101 (11.5%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

5%

Cabify Uber Bolt Free
Now

Pide
Taxi

Otros

10%

15%

20%

25%

30%

35%

27
,8

0%

23
,4

0%

19
,5

0%

14
,3

0%

9,
50

%

5,
50

%

Personas particulares que buscan información

 Los costos de los taxis son la principal preocu-
pación de los españoles.

Otro tema que preocupa mucho a las personas es la 
falta de cobertura de apps de taxi y líneas de taxis 
en zonas alejadas de las ciudades.

Principales preocupaciones de 
los usuarios con respecto a la 
movilidad en transporte privado 
(Taxis, Apps de movilidad)
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Intereses (tendencia)

Tendencia
2021-2022

80.670 personas 
buscando al mes

72.501 personas 
buscando al mes

59.491 personas 
buscando al mes

44.880 personas 
buscando al mes

42.100 personas 
buscando al mes

Personas Rastreadas: 1,107,409 de la muestra: 9,566,101 (11.5%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

¿Es mejor 
un vehículo 
híbrido o 
sólo eléctrico?

¿Qué método 
de transporte 
público es más 
sostenible?

18% 15% 11% 10%

¿Cómo evitar multas 
por la ley de bajas 
emisiones?

¿Cómo ayudará España 
a los usuarios por el 
problema de combustible?

¿Qué debe llevar 
una persona en su 
bicicleta/patinete 
por ley?

20%



80.670 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Es mejor un vehículo híbrido 
o sólo eléctrico?

28.790

¿Qué es mejor para mí: 
un coche eléctrico o un híbrido?

14.180

Ventajas o desventajas de 
un coche híbrido sobre eléctrico

10.550

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,895,745 de la muestra: 9,566,101 (19.8%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

5%

Medios
Digitales

? Blogs de
sostenibilidad

? Post 
Facebook

?

10%

15%

20%

25%

30%

35%

27
,8

0%

23
,4

0%

19
,5

0%

14
,3

0%

9,
50

%

5,
50

%

Google

91% 44% 37% 14%

Instagram/Facebook YouTube medios y blogs

90.000

67.500

45.000

22.500

0

¿Es mejor un vehículo híbrido o sólo 
eléctrico?
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72.501 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Qué método de transporte 
público es más sostenible?

47.511

¿Cómo saber que transporte 
público emite menos emisiones?

40.850

¿Cuándo el transporte público será 
más sostenible?

11.190

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017

80.000

60.000

40.000

20.000

0

2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,703,773 de la muestra: 9,566,101 (17.8%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

5%

Medios
Digitales

? Blogs de
sostenibilidad

? Post 
Facebook

?

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Google Instagram/Facebook YouTube medios y blogs

93% 38% 24% 17%

34
,0

0%

26
,0

0%

21
,0

0%

14
,0

0%

9,
00

%

8,
00

%

¿Qué método de transporte público es 
más sostenible?
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59.491 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Cómo ayudará España a los usuarios
por el problema de combustible?

30.100

¿Cuándo quita el Gobierno la ayuda 
de la gasolina?

19.511

¿Cuándo volverá a subvencionar 
el Estado la gasolina en España?

17.980

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017

60.000

45.000

30.000

15.000

0

2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,398,038 de la muestra: 9,566,101 (14.6%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

5%

Post
Twiter

? Webs del 
gobierno

? Madios 
digitales

?

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Google Instagram/Facebook YouTube medios y blogs

90% 38% 30% 20%

35
,0

0%

33
,0

0%

21
,0

0%

20
,0

0%

16
,0

0%

7,
00

%

¿Cómo ayudará España a los usuarios 
por el problema de combustible?
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44.880 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Qué saber para evitar multas por 
zonas de bajas emisiones?

20.150

¿Qué pasa si vivo en zonas de bajas 
emisiones?

15.400

Aplicación para evitar multas por 
bajas emisiones

12.190

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,054,680 de la muestra: 9,566,101 (11.02%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

10%

Medios
Digitales

? Webs del
gobierno

? Post 
Facebook

?

20%

30%

40%

50% 50.000

37.500

25.000

12.500

0

91% 70% 35%
13%

Google Instagram/Facebook YouTube medios y blogs

41
,0

0%

39
,0

0%

20
,0

0%

18
,0

0%

14
,0

0%

10
,0

0%

¿Cómo evitar multas por la ley 
de bajas emisiones?
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43.100 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Qué debe llevar una persona en 
su bicicleta/patinete por ley?

23.550

¿Se deben llevar documentos al 
usar bicicleta/pantinete?

20.910

¿Qué llevar conmigo al momento de 
salir en bicicleta/patienete por ley?

16.733

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,012,850 de la muestra: 9,566,101 (10.5%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

10%

Madios
Digitales

Post
Twi�erBlogs

especializados 

Post
Instagram

Otros

20%

30%

40%

50% 50.000

37.500

25.000

12.500

0

Google Instagram/Facebook YouTube medios y blogs

49
,0

0%

35
,0

0%

22
,0

0%

20
,0

0%

15
,0

0%

98% 59% 29% 28%

¿Qué debe llevar una persona en su 
bicicleta/Patinete por ley?
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Se evidencia una gran preocupación por el futuro 
de las leyes relacionadas 
a la movilidad ecológica y sostenible.	

Además se puede notar una 
preocupación por el futuro de los coches eléctricos 
cómo vehículos sustentables.

Temas más buscados con respecto a la 
movilidad sostenible y ecológica

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 2,199,580 de la muestra: 9,566,101 (22.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Cuándo ha avanzado España en movilidad sostenible?

¿Los coches Híbridos son ecológicos?

¿Qué planes tiene España para movilidad sustentable?

¿Cuándo invertirán más en movilidad sustentable?

¿Cómo fomenta España el transporte colectivo?

¿El transporte público en España es sostenible?

¿Las ciclovías son solo para ciudades grandes?

¿Cómo apoyar la movilidad sustentable?

¿Qué nuevas leyes hay de transporte sostenible?

18,50%

16,40%

15,90%

14,30%

14,20%

13,80%

11,70%

10,10%

9,90%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

92%

66%

60%

29%

Principales preocupaciones de 
los usuarios con respecto a la 
movilidad sostenible y ecológica

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 2,199,580 de la muestra: 9,566,101 (22.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Preocupaciones por falta de medios de transporte
público que sean ecológicos

Preocupación por la falta de acciones del gobierno

Preocupaciones por futuras leyes de coches eléctricos

Preocupaciones por futuras leyes de coches eléctricos

Preocupación por accidentes al usar movilidad sustentable

Aumento de congestión en transporte público

Disminución de espacio para circular en vehículos sostenibles

Riesgo de respirar aire contaminado 

19,50%

14,30%

12,50%

11,10%

10,90%

9,30%

9,10%

8,40%
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Términos más utilizados en redes sociales 
(Instagram, Facebook, Twitter) en relación 
a la movilidad sostenible

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 929,050 menciones en redes sociales sobre este tema.
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Poca organización del tráfico

No prestan atención a localidades fuera de ciudad

No prestan atención a localidades fuera de ciudad

No se cumplen las leyes de sostenibilidad

Poca planificación coches eléctricos

Falta de aire puro en ciudades

Leyes muy estrictas

Las personas no ayudan a implementar normas

20,40%

19,70%

18,40%

17,15%

15,80%

15,20%

11,80%

10,10%

Twiter

 Instagram

Facebook

54%

39%

25%

Personas particulares que buscan información
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¿Qué buscan los usuarios 
de transporte público 
sobre leyes?

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 659,100 de la muestra: 9,566,101 (6.8%)
vDatos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Qué nuevas leyes ambientales afectarán al transporte público?

¿Qué leyes de seguridad implementarán en transporte público?

¿Qué nuevas leyes implementarán en transporte público?

¿Habrán leyes de precios para transporte público?

Leyes de inclusión para discapacitados en transporte

16,10%

15,80%

13,90%

12,70%

11,40%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

94%

66%

51%

28%

¿Qué buscan los usuarios 
de transporte particular 
sobre leyes? (coches y motos)

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 850,100 de la muestra: 9,566,101 (8.8%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Cómo funcionan las etiquetas de baja emisiones?

¿Qué nuevas leyes afectarán a coches de combustible?

¿Cómo afecta la ley a coches con más de 10 años?

¿Qué coches prohibe la ley que ingresen en ciudades?

¿Qué hacer para que mi coche esté adecuado a la ley?

¿las motos dejarán de circular libre en ciudades por ley? 

15,90%

15,40%

12,90%

10,50%

9,40%

9,20%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

95%

58%

41%

24%
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5 10 15 20

Personas Rastreadas: 501,100 de la muestra: 9,566,101 (5.2%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Qué leyes y normas deben cumplir los ciclistas?

¿Qué nuevas normas implementarán para ciclistas?

¿Qué señales debe saber un ciclista por ley?

Qué leyes hará el gobierno para impulsar el transporte por bicicleta

¿En qué afecta la normativa para patinete eléctrico?

¿Es obligatorio por ley tener luces en bicicletas?

¿Es obligatorio usar casco homologado?

Velocidad máxima en bicicleta/Patinete

¿Es necesario un certificado para transitar con patienete/Bicicleta?

14,90%

12,40%

12,10%

11,80%

10,50%

9,60%

9,40%

8,70%

7,40%

Búsquedas en Google

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en medios y blogs

92%

51%

49%

18%

¿Qué buscan los usuarios 
de transporte particular 
sobre leyes? (bicicletas y 
patinetes eléctricos)

Personas particulares que buscan información
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Segmentación
personas 

2021-2022

Personas Rastreadas: 7,499,105 de la muestra: 9,566,101 (78.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

57%

26-40
años 57%43%

26-33años
26%

34-40años
31%

Vigo
4,00%

La Coruña
3,10%

18-25años
12%

Barcelona
20,40%

Palma
3,30%

Zaragoza
4,40%

Bilbao
3,50%

Málaga
4,90%

Murcia
4,20%

Valencia
5,20%

Madrid
19,90%

Sevilla
5,40%

Córdoba
2,20%

Otros
19,50%

41-50años
21%

>50años
10%

El mayor porcentaje de búsquedas está en la 
ciudad de Barcelona con el 20.4%.
Representando más de 1 millón 529M personas 
buscando.

Seguido de Madrid que representa más de 
1 millón 492M personas buscando. 
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Ocupación
personas 

2021-2022

Personas Rastreadas: 7,499,105 de la muestra: 9,566,101 (78.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Ventas al mayoreo y menudeo

Salud / Medicina

Technologías de la información

Administración y consultoría

Finanzas / Banca

Legal / Asesoría

Informatica / So�ware

Marketing / Diseño

Publicidad / RRPP

RRHH y personal

Atención al cliente

Educación

Servicios profesionales

Marketing / Diseño

Gobierno / Administración pública

Entretenimiento y Deporte

Otros

8,10%

7,90%

7,40%

7,20%

7,00%

6,70%

6,60%

5,90%

5,40%

5,20%

4,70%

4,40%

4,20%

3,30%

2,40%

2,30%

11,30%

Búsquedas segmentadas 
según Ocupación

Personas particulares que buscan información
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Plataformas
más utilizadas

2021-2022

Personas Rastreadas: 7,499,105 de la muestra: 9,566,101 (78.3%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022
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Plataformas más utilizadas 
por las personas para 
realizar búsquedas
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Personas que trabajan en 
empresas o autónomos que 
buscan información.
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50.000

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

100.000

150.000

200.000

250.000

300.000

Entre el año 2017 y 2021 
las personas buscando por mes 

han aumentado en un 104%   

Y  de acuerdo a la tendencia 
en lo que va del 2022 se 
proyecta un crecimiento 
alrededor del 17% en comparación 
con el año anterior.

Se estima un promedio 
cercano a las 320M personas 
buscando al mes 
para inicios del 2023.
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Personas que trabajan en empresas o autónomos que buscan información.

Las personas en España buscando 
temas relacionados a movilidad 
(empresas) vienen incrementándose 
año a año
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Preocupaciones de las empresas 
con respecto a leyes y normativas

Temas más buscados por las 
empresas con respecto a leyes 
y normativas

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 1,125,344 de la muestra: 9,566,101 (11.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Qué nuevos proyectos de ley afectarán a transportes de empresas?

¿La Ley de Movilidad Sostenible cómo afecta a empresas?

¿Será necesario planes de transporte sostenible para empleados?

¿Qué normativas regularán la movilidad en empresas en 2023?

¿Qué acciones debe tomar una empresas en temas de movilidad 2023?

¿Qué tipo de transporte de carga se permitirá en los próximos años?

¿Cómo será el transporte sostenible para empleados?

20,50%

16,80%

15,40%

14,50%

12,10%

11,10%

10,40%

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 1,125,344 de la muestra: 9,566,101 (11.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿A qué vehículos de carga afecta la ley de baja emisión?

¿Cómo afectará en gastos la nueva ley de movilidad?

¿Qué multas recibirán empresas según ley de movilidad sustentable?

Multas de seguridad Vial para empresas

Reglamentos nuevos de vehículos para empresas

Costo de multas por nueva ley de tráfico

22,40%

21,40%

18,40%

17,10%

15,10%

10,90%

Búsquedas en Google

Búsquedas en YouTube

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en medios y blogs

91%

44%

29%

15%

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en YouTube

90%

59%

34%

15%
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Personas Rastreadas: 411,105 de la muestra: 9,566,101 (4.29%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

¿Qué gastos suman las empresas con la ley de movilidad sostenible?

¿Qué se requiere para crear planes de movilidad sostenible?

Gastos para empresas al promover modos de movilidad sostenible

¿Quiénes creán los planes de movilidad sosteible en empresas?

19,50%

16,40%

9,20%

9,00% Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 1,125,344 de la muestra: 9,566,101 (11.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Usar Apps de transporte para empresas es más sostenible

¿Cómo negociar planes de transporte sostenible para empleados?

¿Cómo impulsar pensamientos de movilidad sostenible en empleados?

¿A qué vehículos de carga afecta la ley de baja emisión?

¿La baja emisión de vehículos se incluye en la ley de movilidad sostenible?

19,50%

15,90%

14,30%

10,80%

10,10%

Temas más buscados por 
las empresas con respecto a 
movilidad sostenible

Personas que trabajan en empresas o autónomos que buscan información.

 La principal preocupación de los empresarios que 
realizan búsquedas es sobre los gastos que pueden 
tener las empresas por la nueva ley de movilidad 
sostenible.

Principales preocupaciones de las 
empresas con respecto a movilidad 
sostenible

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en YouTube

92%

66%

30%

12%
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Intereses (tendencia)

Tendencia
2021-2022

39.119 personas 
buscando al mes

30.455 personas 
buscando al mes

29.566 personas 
buscando al mes

22.100 personas 
buscando al mes

19.190 personas 
buscando al mes

Personas Rastreadas: 2,101,899 de la muestra: 9,566,101 (21.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

¿Cómo afecta 
la ley de baja 
emisiones a 
camiones o 
coches de reparto?

¿Las empresas 
deben implementar 
vehículos híbridos?

7% 7% 5% 5%

¿Cómo mejorar 
la seguridad 
vial de empresas?

¿Qué nuevas 
leyes de tráfico 
han salido?

¿Qué restricciones 
de movilidad tendrán 
las empresas en 2023?

10%
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39.109 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Cómo afecta la ley de baja 
emisiones a camiones o coches 
de reparto?

23.710

¿Los camiones no podrán circular 
por las zonas de bajas emisiones?

20.599

¿Qué tipo de flotas pueden ingresar 
en zonas de bajas emisiones?

14.189

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 919,061 de la muestra: 9,566,101 (9.6%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

10%

Medios
Digitales

? Blogs de
economía

y empresas

? Webs
gobierno

?

20%

30%

40%

50%

91%

90.000

67.500

45.000

22.500

0

45% 33%
12%

45
,0

0%

18
,0

0%

15
,0

0%

13
,0

0%

5,
00

%

4,
00

%

Google Instagram/Facebook otras redesmedios y blogs

¿Cómo afecta la ley de bajas emisiones 
a camiones o coches de reparto?
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30.455 
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Las empresas deben implementar 
vehículos híbridos?

22.300

¿Qué ventajas tienen las empresas 
al implementar coches híbridos?

18.599

Costo de implementación de 
camiones híbridos en flotas

13.601

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 715,692 de la muestra: 9,566,101 (7.4%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

10%

Medios
Digitales

? Twi�er ? Webs
gobierno

?

20%

30%

40%

30.000

20.000

10.000

0

Google Instagram/Facebook otras redesmedios y blogs

10%
45% 19%93%

39
,0

0%

22
,0

0%

14
,0

0%

10
,0

0%

9,
00

%

6,
00

%

¿Qué método de transporte público es 
más sostenible?
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29.566
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Qué nuevas leyes de tráfico han 
salido?

18.501

Próximas leyes de tráfico para 2023 14.100

¿Cómo afecta a empresas nuevas 
leyes de tráfico?

9.560

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 1,054,680 de la muestra: 9,566,101 (11.02%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

10%

Medios
Digitales

? Twiter ? Webs
gobierno

?

20%

30% 30.000

20.000

10.000

0

Google YouTube otras redesmedios y blogs

96% 35% 16%49%

34
,0

0%

20
,0

0%

16
,0

0%

12
,0

0%

9,
00

%

9,
00

%

¿Cómo ayudará España a los usuarios 
por el problema de combustible?
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10%

20%

30%

22.100
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Cómo mejorar la seguridad vial de 
empresas?

12.250

Consejos de seguridad vial en 
empresas

9.580

Soluciones para la seguridad vial en 
empresas

7.100

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 519,350 de la muestra: 9,566,101 (5.4%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Medios
Digitales

? Twi�er ? Webs
gobierno

?

25.000

20.000

10.000

5.000

15.000

Google Instagram/Facebook otras redesmedios y blogs
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24
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18
,0

0%
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6,
00

%

10%
45% 19%93%

¿Cómo mejorar la seguridad vial de 
empresas?
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10%

30%

20%

40%

50%

19.190
personas 

buscando/mes

¿Qué contenido interesa a las personas?

Búsquedas en:

2021-2022

Formas de buscar

¿Qué restricciones de movilidad 
tendrán las empresas en 2023?

10.100

Alternativas a restricciones de 
movilidad en 2023 para empresas

9.508

¿Cómo evitar restricciones de zonas 
de bajas emisiones para empleados?

4.290

buscando 
al mes

Promedio de personas 
buscando al mes
2017 - 2022

2017 2018 2019 2020 2021 2022

Personas Rastreadas: 450,965 de la muestra: 9,566,101 (4.7%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Medios
Digitales

? Blogs
especializados

? Posts
Linkedin

?

20.000

15.000

5.000

0

10.000

Google Instagram/Facebook otras redesmedios y blogs

49
,0

0%

27
,0

0%

22
,0

0%

19
,0

0%

14
,0

0%

7,
00

%

14%
60% 38%91%

¿Qué restricciones de movilidad 
tendrán las empresas en 2023?
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Búsquedas de empresas 
de transporte sobre 
riesgos laborales viales.

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 755,400 de la muestra: 9,566,101 (7.8%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Qué formación deben recibir trabajadores en seguridad vial?

¿Han aumentado los siniestros de accidentes viales laborales?

¿Cuánto se gasta en formación de seguridad vial?

¿Cómo entrenar a empleados para evitar accidentes de tráfico?

¿Habrán nuevas leyes de seguridad vial para trabajadores?

¿Qué afecta a los trabajadores que sufren accidentes?

¿A quien corresponde responsabilidad de accidentes viales laborales?

Accidentes de personas que se desplazan al trabajo ¿de quien es responsabilidad?

¿En qué tipo de coche es más probable que sufran accidentes empleados?

19,40%

15,50%

15,20%

14,40%

12,80%

12,70%

11,10%

10,70%

9,50%

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 477,823 de la muestra: 9,566,101 (4.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

Técnico en formación para la movilidad

Técnico en movilidad segura y sostenible

Formador en movilidad sostenible

Técnico de movilidad segura

19,40%

15,50%

15,20%

14,40%

12,80%

12,70%

11,10%

10,70%

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en Instagram/Facebook

91%

67%

42%

31%

Se evidencia un incremento de búsquedas por 
parte de las empresas en 2022 para encontrar 
personas especializadas en movilidad segura y 
sostenible.

Nuevos puestos de trabajo que buscan 
las empresas
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Segmentación
personas 

2021-2022

Personas Rastreadas: 2,101,214 de la muestra: 9,566,101 (21.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

68%

>34
años 59%41%

41-50años
21%

34-40años
36%

Vigo
3,50%

18-25años
13%

Barcelona
20,40%

Elche
3,10%

Valladolid
3,40%

Zaragoza
4,50%

Gijón
2,80%

Alicante
2,50%

Málaga
3,80%

Murcia
4,20%

Valencia
7,80%

Madrid
22,50%

Sevilla
5,60%

Córdoba
2,60%

Otros
12,70%

26-33años
19%

>50años
11%

El mayor porcentaje de búsquedas está en la 
ciudad de Madrid con el 22.5%. Representando 
más de 472M personas buscando.

Seguido de Barcelona que representa a más 
de 428M personas buscando. 

Personas que trabajan en empresas o autónomos que buscan información.
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Ocupación
personas 

2021-2022

Personas Rastreadas: 2,101,214 de la muestra: 9,566,101 (21.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Telecomunicaciones

Salud / Medicina

Transporte y logística

Ventas al mayoreo y menudeo

Finanzas / Banca

Legal / Asesoría

Informatica / So�ware

Energía y minería

Publicidad / RRPP

Marketing / Diseño

Atención al cliente

Manufactura

Servicios profesionales

Seguros        

Entretenimiento y Deporte

Otros

8,30%

8,10%

7,60%

7,50%

7,10%

6,80%

6,20%

5,90%

5,50%

5,10%

4,80%

4,60%

4,30%

3,30%

3,00%

11,90%

Búsquedas segmentadas 
según Ocupación



70

Segmentación
según tipo de empresa

2021-2022

Personas Rastreadas: 2,101,214 de la muestra: 9,566,101 (21.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Autónomo
6,2%

Micro Empresa
37,4%

Pequeña Empresa
29,3%

Mediana Empresa
22,2%

Empresas Grandes
4,9%

Personas que trabajan en empresas o autónomos que buscan información.
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Plataformas
más utilizadas

2021-2022

Personas Rastreadas: 2,101,214 de la muestra: 9,566,101 (21.9%)
Datos de España enero 2021- diciembre 2022
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38
,0

0%

25
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0%

20
,0

0%

Plataformas más utilizadas 
por las personas para 
realizar búsquedas
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Usuarios que acuden al 
Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana y al 
Ministerio de Transición Ecológica 
y a la Dirección General de Tráfico.
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6 12 18 24

Personas Rastreadas: 166,580 personas que han buscado al Mitma entre 2021 y 2022
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Cómo poner una queja en el Mitma?

¿Cómo comunicarse con el Mitma?

El Mitma abandona sectores de construcción

¿Qué funciones debe cumplir el Mitma?

¿Qué planes tiene el Mitma para zonas rurales olvidadas?

Próximos proyectos del Mitma

Próximos proyectos del Mitma

23,50%

20,40%

19,40%

15,20%

14,80%

13,50%

12,80%

Datos de 359,814 personas rastreadas que hablaron del ministerio en redes sociales
(Facebook/Instagram/Twi�er) en el 2022

Nuevas rutas de trenes son ideales

Rehabilitación de edificios abandonados

Impulso de transporte marítimo

Gestión de aumento de combustible positiva

Inversiones acertadas

El camino a movilidad sostenible va avanzando

La nueva gestión es Trabajadora

Abandono de zonas rurales

Falta de transporte público

Falta de acciones inmediatas antes problemas de transporte

Abandono de empresas de transporte y carga

Corrupción y mala gestión

Desinterés por problemas

Aumento de precios de transporte

15,90%

13,70%

10,70%

9,60%

9,10%

8,40%

16,90%

15,80%

10,40%

10,10%

9,50%

9,30%

7,60% 7,60%

90.560
menciones positivas 

2022

269.254
menciones negativas

2022

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en Instagram/Facebook

87%

69%

28%

20%

Opiniones en redes

Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana

¿Qué se busca sobre el ministerio?
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Apariciones
en medios

2022

Datos de personas que han leído temas relacionados al MITECO
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Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico

3,25 6,50 9,75 13,00

Personas Rastreadas: 102,100 personas que han buscado al Miteco entre 2021 y 2022
Datos de España enero 2021- diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

MOVES III Explicación Miteco

Jornadas de Miteco para empresas

Capacitaciones para empresas Miteco

Charlas y capacitaciones de Miteco

Miteco Trabajo

¿Cómo contactar al Miteco?

¿En dónde pedir cita para quejas en Miteco?

12,30%

11,20%

10,50%

9,40%

7,90%

7,60%

12,80%

Datos de 282.794 personas rastreadas que hablaron del ministerio en redes sociales
(Facebook/Instagram/Twi�er) en el 2022

Inversión en patrimonios naturales

Lucha contra la despoblación

Buenas jornadas de educación ecológica

Campañas de energía renovables

Campañas de energía limpia

Campañas de sustentabilidad para empresas

Programa MOVES III Positivo

Errores de avisos por lluvia

Falta de gestión en zonas abandonadas

Errores en publicidades

Programas MOVES no funcionan

Mala gestión de aguas residuales

Mala gestión con agricultores

9,80%

9,40%

9,30%

7,80%

7,10%

5,60%

4,90%

270.190
menciones positivas 

2022

12.604
menciones negativas

2022
15,90%

13,70%

10,70%

9,60%

9,10%

8,40%

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Linkedin

Búsquedas en Instagram/Facebook 39%

45%

90%

50%

¿Qué se busca sobre el ministerio?

Opiniones en redes
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Apariciones
en medios

2022

Datos de personas que han leído temas relacionados al MITECO
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Dirección General de Tráfico

5 10 15 20

Personas Rastreadas: 62,180 de la muestra: 9,566,101 (0.65%)
Datos de España enero 2021- 15 diciembre 2022

Promedio de personas 
buscando al mes
2021 - 2022

¿Dónde están los radares móviles de la DGT?

Normas de la DGT para patienetes eléctricos

Multas de la DGT por uso de lentillas

¿Los radares privados son de la DGT?

Detalles del carnet por los que multa la DGT

¿Cómo solicitar informe de un vehículo a la DGT?

¿Cómo saber si mi coche debe tener etiqueta aunque la DGT diga que no?

¿Cómo hacer una denuncia ante la DGT?

Examen de conducir de la DGT preguntas más difíciles

19,70%

19,50%

19,10%

18,90%

18,40%

16,70%

15,40%

16,50%

19,90%

Búsquedas en Google

Búsquedas en medios y blogs

Búsquedas en Instagram/Facebook

Búsquedas en YouTube
19%

29%

98%

57%

Otras búsquedas DGT
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Compañía especializada en proyectos de consultoría para 
el desarrollo de la innovación en movilidad.

Tras más de 75 años de conocimiento y experiencia en el 
sector de la movilidad y seguridad vial, surge la oportunidad 
de aplicar ese conocimiento en lo que hoy es PONS Mobility, 
consultora líder en España y LATAM en el diseño e 
implementación de estrategias públicas y privadas para 
la movilidad inteligente y responsable del presente y futuro.

El profundo conocimiento del sector, así como la 
especialización en enforcement, consultoría y management 
de proyectos nacionales e internacionales, les consolidan 
año tras año como aliado estratégico de referencia para dar 
solución a los desafíos que plantea la nueva movilidad.

PONS Mobility
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Este análisis se ha desarrollado a partir del tratamiento de 
9.566.101 búsquedas únicas realizadas sobre todo en 2021 y 
el 2022, así como de búsquedas adicionales realizadas entre 
2017 y 2020. Una búsqueda única se refiere a la realizada por 
una dirección IP (un dispositivo).  Es decir, como mínimo una 
persona por IP.

El análisis se ha hecho a partir de búsquedas en Google, 
redes sociales, actividad online y páginas web visitadas de
un total de búsquedas de estos usuarios: 7.499.105 personas 
particulares netas y 1.125.344 de empresas (personas que 
hacen búsquedas desde empresas o son propietarias de las 
mismas, como los autónomos). Las otras 941.652 búsquedas 
corresponden a personas de las que no es posible definir 
si son particulares o empresas.

Ficha técnica
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The intellectual property and exploitation rights that fall or may derive from the content 
of this publication are the property of its author and of BeConfluence Joining People 
and Brands. The total or partial reproduction of said content, its distribution, public 
communication, transformation, exploitation, curation and/or reuse, or the exercise of 
any other intellectual property rights without the express authorization of its author and 
of BeConfluence Joining People and Brands, by virtue of the provisions of article 17 and 
following of the Consolidated Text of the Intellectual Property Law, approved by Royal 
Legislative Decree 1/1996, of April 12.
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